

安全生产专项整治三年行动强力推进

截至九月底，全市已排查隐患九千八百二十处，责令七十四家企业停产整顿

■本报记者 邓江虹

本报讯 县(市)区主要领导带队，深入一线督导安全生产；市应急管理局派出多个检查组，进厂矿、入车间，严查安全隐患；交通运输、住建、文旅广体等职能部门纷纷召开专项整治动员会，组建工作专班、拟制任务清单……连日来，全市上下绷紧“安全弦”，安全生产专项整治三年行动强力推进。

6月以来，经市委常委会会议、市政府常务会议专题研究部署，全市安全生产专项整治三年行动正式启动。成立了高规格的工作领导小组，明确市委军民融合办等10个部门为全市专题、专项整治工作牵头单位。市安委办先后印发《衡阳市安全生产专项整治三年行动工作措施》《“1+2+13”行动实施方案》《关于拟制安全生产问题隐患清单的通知》等多个文件，各县(市)区、各相关部门迅速动员部署，围绕2个专题和危险化学品和烟花爆竹、煤矿、非煤矿山、消防、道路运输、交通运输、城市建设、功能区、危险废物、乡村、特种设备、旅游、军工民爆等13个专项，开展整治行动。

从9月起，市三年行动工作专班每月调度一次全市安全生产专项整治三年行动工作进展情况、发现的突出问题和重大隐患清单、制度措施清单。截至9月底，全市已排查党委政府及部门层面问题89项；排查隐患9820处；成立检查组544个，督导检查3349次，检查单位6926家，督导问题4918个；行政处罚299016次，责令停产整顿74家，暂扣吊销证照22家，关闭取缔22家，罚款1728.53万元，移送司法机关22人；约谈警示589家；联合惩戒35家；拟制定各类制度措施178项，已完成135项。



展示湖湘文化的衡阳“面孔”

本周五，深圳大学教授、博士生导师王立新纵论《湖湘学派与衡阳》

■本报记者 许珂

本报讯 衡阳是湖湘文化重镇，她与湖湘学派有着怎样的联系？10月16日9:00，衡阳国家高新技术产业开发区创新中心A栋3楼大会议室，深圳大学教授、博士生导师王立新将作客“石鼓书院大讲坛”，与大家一起探寻湖湘文化脉络。

湖湘学派是南宋时期活跃在湖南地区的一个具有全国性重大影响的理学学派，以内在强调修身养性、外在强调救世济民为主要标志，勇担时代责任，同情民众疾苦，将传统儒家的价值精神带到湖南，并通过书院教育活动使之扎根于三湘大地，影响了一代代湖湘学子。湖湘学派的开创者胡安国、胡宏父子等在衡阳居住多年，曾有不少衡阳地区的学子慕名前来求学，对衡阳地区的教育作出了卓越的贡献。

■本报记者 邓江虹

本报讯 县(市)区主要领导带队，深入一线督导安全生产；市应急管理局派出多个检查组，进厂矿、入车间，严查安全隐患；交通运输、住建、文旅广体等职能部门纷纷召开专项整治动员会，组建工作专班、拟制任务清单……连日来，全市上下绷紧“安全弦”，安全生产专项整治三年行动强力推进。

6月以来，经市委常委会会议、市政府常务会议专题研究部署，全市安全生产专项整治三年行动正式启动。成立了高规格的工作领导小组，明确市委军民融合办等10个部门为全市专题、专项整治工作牵头单位。市安委办先后印发《衡阳市安全生产专项整治三年行动工作措施》《“1+2+13”行动实施方案》《关于拟制安全生产问题隐患清单的通知》等多个文件，各县(市)区、各相关部门迅速动员部署，围绕2个专题和危险化学品和烟花爆竹、煤矿、非煤矿山、消防、道路运输、交通运输、城市建设、功能区、危险废物、乡村、特种设备、旅游、军工民爆等13个专项，开展整治行动。

从9月起，市三年行动工作专班每月调度一次全市安全生产专项整治三年行动工作进展情况、发现的突出问题和重大隐患清单、制度措施清单。截至9月底，全市已排查党委政府及部门层面问题89项；排查隐患9820处；成立检查组544个，督导检查3349次，检查单位6926家，督导问题4918个；行政处罚299016次，责令停产整顿74家，暂扣吊销证照22家，关闭取缔22家，罚款1728.53万元，移送司法机关22人；约谈警示589家；联合惩戒35家；拟制定各类制度措施178项，已完成135项。

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市长朱健主持召开市政府2020年第14次常务会议，传达贯彻省委、省政府近期有关重要会议精神，研究部署组建衡阳粮食集团、湘南湘西人力资源现代产业园建设等工作。朱健主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市长朱健主持召开市政府2020年第14次常务会议，传达贯彻省委、省政府近期有关重要会议精神，研究部署组建衡阳粮食集团、湘南湘西人力资源现代产业园建设等工作。朱健主持

会议指出，要深入贯彻落实全省消费扶贫工作推进会议精神，将消费扶贫任务完成情况同步纳入脱贫攻坚年度考核，坚决防止出现扶贫产品滞销和区域性“卖难”问题。加强对花垣县就业扶贫、产业扶贫、消费扶贫、教育扶贫的帮扶力度，进一步巩固衡阳和花垣在长期结对帮扶中结下的深厚友谊。

会议强调，老旧小区改造是当前从中央到地方高度关注的重大民生工作。各县(市)区要认真学习领会中

央、全省老旧小区改造相关的政策和会议精神，学习兄弟市州先进经验，积极探索行之有效的新模式，继续打造示范项目，高标准完成省政府考核的目标任务。

会议强调，要深入贯彻落实湘江干流河长会议、重点水域禁捕退捕和渔民安置保障工作会议精神，以倒计时状态加强工作督导，不折不扣地完成交办问题整改任务；进一步加大对退捕渔民的就业培训、岗位推荐和转产安置力度，帮助生活和住房有困难的退捕渔民及时落实低保、住房保障等帮扶措施。

会议要求，要认真贯彻落实全省基础教育工作现场会精神，扎实组织基础教育重点工作专项督查，在衡阳县、衡东县、耒阳市积极开展学习泸溪经验试点工作。认真总结提炼衡南县校联体建设工作经验并向省教育厅

推介，在全市开展“教育制度特色创新项目”评选活动，鼓励各地各校因地制宜大力开展制度创新。

会议强调，组建衡阳粮食集团是我市深化国企改革，促进国有粮食企业健康发展的举措。要理顺主体责任，理清市场主攻方向，迅速推动公司实质化运作，加快推进现代企业制度建设；坚持社会效益和经济效益并重，确保国有资产保值增值，努力打造全省具有影响力的区域粮油龙头企业。

会议强调，建设湘南湘西人力资源现代产业园，是我市发展现代服务业，助力现代产业强市的战略举措。要进一步明确工作专班，强化部门联动，加快推进项目立项、规划评审、招商引资等工作，争取纳入省“十四五”规划重点项目，力争用3—5年时间建设成为国家级人力资源产业园区。

全市秋冬季新冠肺炎疫情如何防控？

这场“桌面演练”有答案

■朱嘉林

本报讯 为切实做好秋冬季新冠肺炎疫情防控工作，提升衡阳疫情处置能力，10月13日下午，我市开展2020年秋冬季新冠肺炎疫情防控应急桌面演练。

本次演练按照《衡阳市应对可能发生的新冠肺炎疫情防控工作方案》《衡阳市秋冬季新冠肺炎疫情防控应急预案》《衡阳市突发公共卫生事件应

急预案》展开，分为6个科目，包括多点触发监测和病例发现、流行病学调查和疫点锁定、疫情发生现场的处置、疫情风险评估和防控区域划定、扩大核酸检测、病例隔离救治与物资调配。

演练模拟了全市密集报告发热和不明原因肺炎病例等场景，演练过程中，公安、卫健、教育、市场监管局、所在县(市)区等疫情防控成员单位迅速响应，应急处置工作及时、到位。演练通过8个问题现场问

答的方式，对多点触发监测机制、快速锁定疫点、精准划定管控区域的最小单元、学校如何做好常态化疫情防控工作等内容进行了细致认真的检测。各成员单位就有关提问进行了认真回答。通过演练，很好地检验了各部门处置突发急性传染病疫情的能力，使各部门进一步熟悉了相关预案规定的职责、工作流程、应急措施等要求，进一步查漏洞、补短板，全面提升了新冠肺炎疫情的应急处置能力。

引进省级以上人才5000人

高新区“万雁入衡”人才引进工作成效凸显

■谢小青

本报讯 人才是第一资源，是园区发展的第一支撑。10月13日，衡阳国家高新技术产业开发区“万雁入衡”人才引进推介会在创新中心举行，140家企业事业单位参加。

“万雁入衡”人才引进计划旨在进一步快速聚集各类人才于雁城，为建设名副其实省域副中心城市、现代产

业强市和最美地级市提供人才支撑。会上，广州博士信息技术研究院项目负责人介绍衡阳市“万雁入衡”人才引进工作及服务平台相关情况。

据悉，衡阳国家高新技术产业开发区牢牢抓住创新和产业两大重点，将湘南及全省的优质资源向高新区聚集。近五年来，衡阳国家高新技术产业开发区的税收收入、固定资产投资、市场主体分别保持15%、20%、

30%的年均增长率，这些成绩的取得与全区各类人才的奋斗是分不开的。近五年全区引进省级以上人才5000人，吸纳新就业大学生超过2.5万人，建设人才公寓3600套，人才集聚已成为衡阳国家高新技术产业开发区发展的坚实基础和强大优势。衡阳国家高新技术产业开发区也将持续加强人才引进后续服务，让人才引得进、留得住。

20天，1.5亿播放量！ 60名大咖聚集“点赞衡阳”抖音挑战赛座谈交流会

■陈路华 实习生 李旭颖

本报讯 昨日，2020衡阳首届直播大赛“点赞衡阳”抖音话题挑战赛座谈交流会在本社5楼召开，60名大咖与会，分享创作心得。据了解，该赛事海选历时20天，收获了1.5亿的播放量。

会上，以4.4万余次赞名列榜首的抖音用户“臣本布衣”分享了传

递衡阳正能量的作品心得；拥有255万抖音粉丝，获赞2700万的“饭痞兄弟”二师兄为大家讲解了团队在短视频领域直播带货及创业经验；种橘子的“橘子姐姐”讲述如何在农产品的传统模式脱颖而出、电商市场品销合一的新模式，有味羽洁、湖南百科等参赛者踊跃参与到发言中……

本社相关负责人表示，网红

经济已成为时下的新趋势，网络直播发展优势明显。举办此次赛事，不仅整合MCN机构、衡阳主播和各界力量，更要把城市文化与新媒体深度融合，培养更多网红、电商人才。同时借助“网红+直播+电商”新商业模式，大力发展网红经济、直播带货、文创营销等新兴产业，助推衡阳经济多样化强劲发展。